
平成２９年３月２２日 

北九州市立塔野小学校 

塔野小学校のびっこアンケート（児童）            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問           内      容 

１ 
がっこうにくるのがたのしみ。 

２◎ 
ともだちをたいせつにしている。   （ともだちはだいじ） 

３ 
もくもく、そうじをしている。    （そうじはだいじ） 

４◎ 
べんきょうをがんばっている      （チャレンジはだいじ） 

５◎ 
スポーツをがんばっている。    （チャレンジはだいじ） 

６ 
がっこうやがっきゅうのきまりをまもっている。 

７△ 
おおきなこえで、あいさつをしている。 

８△ 
すすんで、ほんをよんでいる 

９△ 
「はやね、はやおき、あさごはん」ができている。 

10△ 
おうちで、べんきょうをしている。  低学年２０分、中学年２０分 

高学年６０分より多い） 
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大変そう思う 48 63 36 52 66 28 47 36 31 33 

概ねそう思う 28 23 46 33 19 54 32 28 37 30 

あまり思わない 15 6 11 9 7 12 14 19 19 23 

思わない 9 8 7 6 8 6 7 17 13 14 

 子ども達のアンケートでは、学校行事やその日の遊びやその時々の友だちとの関

わり方によって、学校が楽しいか、楽しくないかが変わっていきます。子ども達の

やる気がでる取組や、今回ののびっこアンケートや毎学期のこころのアンケート等

をすることで、一人一人の思いをしっかり把握し、楽しい学校づくりを行っていき

ます。前回調査と同様に、友達を大切にしている子や勉強やスポーツをがんばって

いる子が多いことはとてもうれしいことです。さらにやさしい心を育て、がんばる

力をのばしていきます。 

家庭での学習・読書のがんばりが足りない、また、早寝早起きができていないと

答えている児童が依然多く見られます。学校でも職員と話し合い、さらにすてきな

子ども達に成長するように取組を進めていきます。  

（％） 

とうのびっこアンケート（児童）  ２月 （310名） 
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